



Britansko notranje ministrstvo je prepovedalo vse politične manifestacije na območju mesta Londona za dobo približno treh mesecev.

Minister za trgovino ZDA je pred kratkim izjavil, da je doseglo število brezposelnih v januarju 4.480.000.

Iz Velike Britanije poročajo, da je britanska policija aretirala dr. Fuchsa, britanskega raziskovalca na področju atomske energije.

Komisija za atomsko energijo v ZDA je sporočila, da bo pričela izdelovati načrte za izkoriščanje atomske energije kot pogonsko silo.

Italijanski parlament je odobril prevzem mandata Združenih narodov za administrativno upravo nad Somalijo.

V ZDA je začelo stavkati nadaljnjih 300.000 rudarjev v rudnikih črnega premoga.

Za 1000 prostovoljnih delovnih ur so se obvezali člani sindikalne podružnice OZKZ Ptuj

2. t. m. je izvedla letni občni zbor tudi sindikalna podružnica pri Okrajni zvezi kmetijskih združenj v Ptuj. Iz pomena občnega zbora je bilo razvidno, da se je podružnica nanj dobro pripravila.

AFŽ mesta Ptuj je bila v letu 1949 zelo agilna

Mestni odbor antifašistične fronte žena je imel svoj plenem 3. februarja t. l. Iz poročila o delu v letu 1949 posnemamo sledeče: Redni sestanki so se vršili mesečno enkrat in je bila udeležba žena po terenih od 30-60.

V Titogradu so na skupni seji mestnega in okrajnega odbora Ljudske fronte razglasili kandidaturu maršala Tita za volitve v Zvezi svet.

Pobudo Osvobodilne fronte, da bi kmetijsko obdelovalne zadruge napovedale medsebojno tekmovanje, da bi se organizacijsko in gospodarsko okrepile, je doslej sprejelo že 81 zadrug v Sloveniji.

Na gradbišču hidrocentrale Zrnovci so te dni končali montažo tlačnega cevododa, ki je bil izdelan v tovarni »Franc Lečkočnik« v Mariboru.

Prezidij Sabora LR Hrvatske je z ukazom pred kratkim pomlodel 934 obsojencev, ki so s svojim vedenjem in pridnostjo pri delu dokazali, da so se poboljšali.

Tovarna »Optika« v Zagrebu je začela izdelovati leče za fotografske aparate, leče za naočnike, razno optično steklo, optične instrumente in okvire za naočnike.

V tuzlanskem okraju se je v preteklem mesecu prijavilo v rudarstvo in industrijo 8000 novih stalnih delavcev.

Zastopnik OSS je po poročilih in diskusiji v imenu OSS dal podružnici priznanje za njeno delo. Podružnica je izvedla nato volitve novega upravnega odbora.

Za Dom igre in dela so zbrali posamezni tereni izven tekmovanja še 12.650 dinarjev. Dva terena sta nabrala 4300 din ob priliki tedna Matere in otroka za otvoritev dečjih jasi.

Funkcionarjem in članom frontnih organizacij v ptujskem okraju

Nastopilo je južno vreme. Po cestah in jarkih so mlake, ki se ne morejo odtekat. Malo število cestarjev ne more opraviti ogromnega dela brez pomoči mračnice.

Ptuj, februarja 1950.

V Cirkulanah je proti nezgodam zavarovana vsa šoloobvezna mladina

Učiteljsko sedemletke v Cirkulanah je pod vodstvom upravitelja šole tov. Babiča Ivana pripravilo starše vseh šoloobveznih otrok, da so 100% zavarovali svoje šoloobvezne otroke.

Ne zamudimo cepjenja otrok proti davici

Davica je otroška bolezen. Preko 80% vseh bolnikov so otroci od 2. do 10. leta. Med njimi jih je največ od 2. do 5. leta.

Zamenjajte živino!

Državna posestva, kmetijsko obdelovalne zadruge in ekonomije ter kmetje! Zamenjajte svojo glavno živino za mlado plemensko živino.

Neuspel smučarski dan v Ptuj

Po dveh letih so nam snežne razmere omogočile izvesti smučarski dan, ki je obenem veljal tudi za okrajno prvenstvo. Udeležba je bila z izjemo pionirjev dokaj slaba.

Fizkultura na šolah v našem okraju je napravila v letu 1949 viden korak naprej

Fizkultura na šolah v našem okraju je v preteklem letu, znatno poživela. Vse šole so v okviru najbližjih telovadnih društev sodelovale pri izvedbi letnih telovadnih nastopov.

Radio

Sobota, 11. februarja: 15.30-16.15 Za konec tedna pester spored zabavne in lahke glasbe. 16.15-16.30 Iz življenja in dela množičnih organizacij 16.30-17.00 Naša pesem.

Nedelja, dne 12. februarja 8.00-8.15 Za dobro jutro nekaj vedrih melodij. 8.15-8.30 Jutranja poročila - RL. 8.30-9.00 Igra pihalni orkester Radia Maribor pod vodstvom E. Vitka.

Ponedeljek, dne 13. februarja 16.30-17.00 Igra zabavni orkester Radia Maribor pod vodstvom D. Bošteleta. 17.00-17.10 Poročila, objave.

Torek, dne 14. februarja 16.30-17.00 Simfonična glasba 17.00 do 17.10 Poročila in objave 17.10-17.30 Poje pionirski zbor iz Ptuja.

Sreda, dne 15. februarja 7.10-7.40 Igra zabavni orkester Radia Maribor pod vodstvom D. Bošteleta. 13.20-14.00 Igra orkester mariborske radijske postaje pod vodstvom D. Lorbeke.

Četrtek, dne 16. februarja 16.30-16.45 Nekaj operne glasbe. 16.45 do 17.00 Male klavirske skladbe velikih mojstrov - izvaja Heribert Svetel.

TERENSKI ODBOR OF BREG-PTUJ

bo svečano otvoril 11. februarja 1950 ob 19. uri frontno knjižnico.

Za fizično moč in odpornost

lo se je tekmovanje za pionirski fizkulturni znak. To tekmovanje je med pionirji našlo silno zanimanje in so bili doseženi že prav dobri uspehi.

ŠAH

Sahovsko društvo Ptuj je bilo pohvaljeno. Pretekli teden se je v Ljubljani vršila letna skupščina Sahovske zveze Slovenije.

PTUJSKE UGANKE

- 1. Kako se imenuje mlinar v Ormožu, ki zamenjuje 1 kg bele moke za 2 litra vina?
2. Kateri mlinar in mlinarica iz ljutomerskega okraja bosta ob nedeljah po eno uro sedela v cerkvi Sv. Lenarta pri Veliki Nedelji na stolih, ki sta ju za to najela in plačala skupno 31.500 din najemnine?
3. Kako se imenuje kmet iz Bratonečice (na meji ptujskega in ljutomerskega okraja), ki se ni pritožil, da ga noben okraj ni zadožil v letu 1949 z obvezno oddajo belih žit?
4. Katera številka je na novih življskih nakaznicah izpisana z besedo in pomeni narobe prečitana življski artikel, ki ga gospodinja že več tednov pogrešajo?
5. Kateri kolektivni radioaparati so v Ptujju še vedno na stanovanju poedincev namesto v kolektivnih prostorih?

RESITEV ugank iz prejšnje številke.

Št. 2. (Pekarna Drava), št. 6. (Drž. posestvo Jeruzalem).

Predplačnikom in naročnikom »Našega dela«

Zaradi nepričakovanih tehničnih ovir smo začasno prisiljeni vsako drugo številko izdati samo na dveh straneh.

NOVE DRUŽINE

V času od 4. do 8. februarja so se pričeli na področju ptujskega Matičnega urada: Krajin Pavel in Tobiljas Marija, roj. Vesenjaj, Čuš Miroslav in Herga Ivana.

ZAHVALA

Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so spremljali našo ljubo mamico in babico ANO VEINGERL, roj. FEKONJA

Zaluzoče družine: Veingerlova, Teševa, Gomzičeva, Plohlova, Stručljeva, Šušnovec in Kotnikova.

ZAHVALA

Prisrčno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so darovali vence in cvetje naši nadvse ljubljeni ženi, hčerki in sestri.

KATICI PINTARIČ roj. VOLF ter jo spremlili na zadnji poti. Ptuj, dne 6. februarja 1950.

EKONOM

se sprejme v službo pri Melioracijski šoli v Ptujju (v bivših gost. prostorih Titovega doma), Vodstvo ekonomata šole in menza. Plača po sposobnosti in uredbi. Nastop službe takoj. Prijava pri upravniku šole.

UKRADENO

Na dan 27. januarja t. l. mi je bila v Ptujju v Mestni pekarni 4 ukradena rumena usnjena denarnica z dokumenti (oblačilno nakaznico, 2 odrezka, nabavna knjižica, dva listka za fotoatelj, propustnica »Gradisa« Srnišče, živilska nakaznica in denar), žena s sivo jakno in dečkom ter dvema taškama mi je znana in jo pozivam, da mi gornje stvari takoj vrne na naslov: Marija Salamun, Kicar št. 118, Ptuj.